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Регламент курсу розроблений у відповідності до наказу МОЗ України від 31.01.2005 р.
№ 52, наказу Міністерства освіти і науки від 23.01.2004 р. № 49 та наказу МОЗ України
від 22.03.2004 № 148. Кредитно-модульна система передбачає вивчення загальної,
спеціальної епідеміології, структурованої на змістові модулі як логічно завершених частин
навчальної програми. Оцінка за модуль визначається як сума оцінок щоденного
опитування теоретичної та практичної підготовки та комп’ютерного тестування за
темами, які передбачені модулем (включаючи розділи самостійної роботи).
Навчанням передбачена вимога 100 % відвідування лекційних та практичних занять.
Рейтинг з дисципліни
складається з 200 балів, 
що складає 1 модуль (2 змістовних модулі: лекцій 10 годин, практичних занять –
20, самостійних – 15). З них:
-
1-й змістовний модуль – загальна епідеміологія
(лекцій – 4, практичних – 10, самостійна робота – 7). Кредит складає 66 балів.
Максимальна кількість балів за практичне заняття – 12, з них 2,0 бали – комп
’
ютерний контроль, 10 – усна відповідь та практична робота. 
За проведення епідеміологічного аналізу – 18 балів, з них 2,0 бали – комп
’
ютерний контроль, 6 – вирішення задачі з епіданалізу, 10 – контрольна робота.
-
2-й змістовий модуль 
– 
спеціальна епідеміологія 
(лекцій – 6, практичних та семінарських занять – 8, 8 – самостійна робота). Кредит
складає 54 бали. 
Максимальна кількість балів за практичне заняття – 12, з них 2,0 бали – комп
’
ютерний контроль, 10 – усна відповідь та практична робота.
Епідобстеження осередка інфекційного захворювання та оформлення епідкарти
(курсова робота) – 18 балів, з них 2,0 бали – комп
’
ютерний контроль, 6 – епідкарта, 10 – захист епідкарти. 
Підсумковий модульний контроль:
Підсумковий модульний контроль здійснюється по завершенню вивчення всіх тем модуля
на останньому контрольному занятті з модуля. 
До підсумкового контролю допускаються студенти, які виконали всі види робіт,
передбачені навчальною програмою, та при вивчені модуля набрали кількість балів, не
меншу за мінімальну.
Форма проведення підсумкового модульного контролю включає контроль теоретичної і
практичної підготовки. 
Максимальна кількість балів підсумкового модульного контролю дорівнює 80, з них
практична підготовка – 30, теоретична - 50
.
Підсумковий модульний контроль вважається зарахованим, якщо студент набрав
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не менше 50 балів, з них практична підготовка – 20, теоретична - 30.
Підсумкова атестація з курсу епідеміології
проводиться шляхом плюсування балів, отриманих на практичних
заняттях, за контрольну і курсову роботу, підсумковому модульному контролі та
додаткових.
Оцінка успішності студента з дисципліни 
виставляється лише студентам, яким зараховані усі модулі з дисципліни. Бали  з
дисципліни для студентів, які успішно виконали програму з дисципліни,  конвертуються
на кафедрі у традиційну чотирибальну шкалу за абсолютними  критеріями, як наведено у
таблиці:
          Бали з дисципліни   Оцінка за чотирибальною шкалою
 
    200 – 170 балів   «5» (відмінно)   
    169,9 – 140 балів   «4» (добре)   
    139,9 -120 балів   «3» (задовільно)   
    119,9 балів і нижче   «2» (незадовільно)   
        
  

Оцінювання дисципліни.

  Оцінки з дисципліни 2 (незадовільно) виставляється студентам, які не набрали
мінімальної кількості балів за поточну навчальну діяльність і не допущені до модульного
підсумкового контролю. Вони мають право на повторне вивчення модулю відповідно до
нормативних документів.
Студенти, які набрали мінімальну кількість балів за поточну навчальну діяльність, але
яким не зараховано підсумковий модульний контроль мають право на повторне
складання підсумкового модульного контролю за затвердженим графіком. Повторне
складання підсумкового модульного контролю дозволяється не більше 2-х разів.   

  Крім обов'язкової ІРС, що висвітлена в календарно-тематичному плані,
передбачена інша форма ІРС: -  за 1 призове місце на олімпіаді + 16 балів, за 2 –
14 балів, 3 – 12 балів до підсумкової оцінки. 
Примітки.
Структура І-го туру олімпіади з епідеміології:
- середній бал з практичних та підсумкових занять – максимальний бал 5;
- комп
’ютерне
тестування
(50
запитань
) – максимальный бал 5
;
- розв
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’
язання ситуаційних завдань 
“
Крок 2
”
– максимальний бал 10;
- практичні навички – максимальний бал 5.
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